
 

 
 

 

Linha V, VN, VA e VAS 

Com Inversor na Elevação 





 

 

 

Motor elétrico trifásico com freio 
eletromagnético com sistema de frenagem 
de alto torque e durabilidade 
dimensionado para equipamentos onde 
são exigidas paradas rápidas por questão 
de segurança, posicionamento preciso e 
economia de tempo.  

 

Chave de limites para altura de elevação que 
garantem o desligamento do motor. Sistema 
ajustável de acordo com a situação do local de 
instalação.   

 

     CHAVE LIMITE 

 



 



 



 



 



 

 

 

 

02 

03 

01- 04 

05 

06 

07- 08 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                Código de Peça por Tipo de Talha 
Item Quant. Descrição V VN VA VAS 
01 04 Arruela de pressão P/Z 3/8” - 23.36.05.00 23.36.05.00 23.36.05.00 
02 01 Flange de União do Mancal - 59.34.37.70 59.44.37.70 59.54.37.70 
03 02 Parafuso S/C 1/4 x 1/2 RT - 25.11.03.06 25.11.03.06 25.11.03.06 
04 04 Parafuso C/A 3/8” x 2” RT - 25.31.05.20 25.31.05.20 25.31.05.20 
05 01 Eixo Vazado - 59.34.37.60 59.44.37.60 59.54.37.60 

 
06 

 
01 

Motofreio de Elevação 220V 
Motofreio de Elevação 380V 
Motofreio de Elevação 440V 

- 
- 
- 

 
Consultar 

 
Consultar Consultar 

07 04 Parafuso C/A M12 x 20 RT - 25.36.12.00 25.36.12.00 25.36.12.00 
08 04 Arruela de pressão M12 - 23.37.12.00 23.37.12.00 23.37.12.00 

 

 

 

 

 



 

 

  

01 02 

04 

05 
07 

06 

10 

03 

08 

09 



 

 

                                                                                Código de Peça por Tipo de Talha 
Item Quant. Descrição V VN VA VAS 
01 01 Regulador da Chave Limite Curto - - 59.42.15.90 59.52.15.90 

  Regulador da Chave Limite Normal - - 59.44.15.90 59.54.15.90 
  Regulador da Chave Limite Longo - 59.52.15.90 59.46.15.90 59.56.15.90 
  Regulador da Chave Limite Extra longo - - - 59.58.15.90 

02 02 Chave Fim de Curso - 29.50.11.04 29.50.11.04 29.50.11.04 
03 04 Parafuso C/A ø1/4” x 1/2" - 25.31.03.06 25.31.03.06 25.31.03.06 
04 02 Arruela de Pressão 1/4" - 23.86.03.00 23.86.03.00 23.86.03.00 
05 02 Parafuso zincado C/S ø3/8” x 3/4" - 25.81.05.08 25.81.05.08 25.81.05.08 
06 01 Arruela de Pressão ø3/8” - 23.36.05.00 23.36.05.00 23.36.05.00 
07 01 Suporte do Regulador - 59.44.15.80 59.44.15.80 59.44.15.80 
08 04 Acionador - 59.44.15.70 59.44.15.70 59.44.15.70 
09 02 Parafuso C/A M5 x 50 RT - 25.36.05.50 25.36.05.50 25.36.05.50 
10 10 Arruela de Pressão M5 - 25.36.05.50 25.36.05.50 25.36.05.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


